Круглогодичная олимпиада по химии 8 класс 1-ый тур

1 .Какой элемент четвертого периода является самым активным неметаллом. Почему?

2. С какими из предложенных веществ будет вступать в реакцию серная кислота.  Алюминий, медь, углекислый газ, оксид серебра, гидроксид кальция, сульфат натрия, хлорид бария.

 Напишите возможные уравнения реакций. 

3. Напишите уравнения реакций в процессе которых можно получит соль.

4. Медь имеет два изотопа  63Cu и 64 Содержание первого 73 %, а второго 27%/ Вычислить относительную атомную массу меди. 
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